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Izhaja vsako drugo so
boto.

Oglasi se zaračunajo 
po ceniku. Maribor, 30. decembra 1920

Uredništvo in uprav- 
ništvo: Slovenska 
ulica 6. pritličje.

<5X9

Brzojavni naslov :< 
Prometvestnik Maribor. 

Telefon št. 132. 
6X9

Splošni prometni vestnik
izhaja vsako drugo soboto. 

Podpirajte in širite edino jugo- 
siovensko strokovno glasilo, ki za
stopa koristi gospodarstva, trgovine 
in obrti kakor tudi konzumenta! 

Uredništvo in upravništvo.

Gospodarski pregled.
Avstrijska krona.

Pogled v razmere Nemške Avstrije 
nam odkriva črno sliko njenega gospo
darskega stanja. Na curiški borzi notira 
avstrijska krona te dni približno 1 centim, 
to je, da se mora za eden švicarski 
frank plačati 100 n. a. kron. To nizko 
stanje krone pa ni opažati samo v Cu- 
rihu, ampak njen padec se je pojavil 
povsod, kjer sploh še notira, tako v 
Pragi, v Berlinu, v Beogradu in v Za
grebu. Razmerje proti jugoslovanski 
kroni je padlo pod 1:4. In n. a. krona 
kaže še zanaprej padajočo tendenco. Za 
avstrijsko gospodarstvo je to stanje 
uprav katastrofalnega pomena in nedo- 
glednih posledic. S tem nizkim stanjem 
valute je avstrijskim trgovskim krogom 
onemogočena vsaka dobava najvažnejših 
sirovin, ako pa jih kljub temu hočejo 
uvažati, jih morajo pa neverjetno drago 
plačevati. Da imajo ti pojavi svoj ža
lostni odsev v vsem življenju naroda, je 
pač nepotrebno, še posebej omenjati. 
Dunajski listi ne prikrivajo težkega po
ložaja, ki je nastal v gospedarstvu re
publike in označujejo posledico globo
kega padca krone z „blokado“ Avstrije. 
Avstrijskemu trgovcu je danes skoro 
aemogoče, kupovati blago v inozemstvu, 
ker s svojo valuto ne -zmore cen sve
tovnega trga. Razumljivo je, cla se go
spodarski strokovnjaki bavijo s vpra
šanjem, kako bi bilo mogoče, sedanjemu 
nevzdržnemu stanju napraviti konec. Ker 
pa v državici sami ne vidijo izhoda iz 
teh raznih neprilik, skušajo zainteresirati 
zunanji svet za svoj žalostni položaj iu 
apelirajo nanj, da reši ogroženo republiko 
pred polomom, ki ji preti. Se pred 
kratkim je izjavil finančni minister av
strijski, dr. Grimm, z oficijelnega mesta, 
da stoji Avstrija pred finančnim in go
spodarskim polomom, ako ji druge 
države ne priskočijo na pomoč. Ta po
moč pa mora priti po njegovih izvajanjih 
takoj in podpora mora biti prav izdatna, 
ker bi bila drugače republika primorana 
ustaviti vsako plačilo in napovedati in
solventnost. Po mnenju dr. Grimma bi 
morala znašati inozemska pomoč 300 mi
lijonov dolarjev. Le tako bi se Avstrija 
še mogla rešiti pred popolnim razpadom.

Obupni klic Avstrije po pomoči je 
seveda šele apel na usmiljenje inozem
stva in navedba vsote v dolarjih nam 
tudi priča, kam so njene oči obrnjene, 
odkod pričakuje rešitve. Trajno padanje 
avstrijske krone pa kaže v istem hipu, 
da vlada glede kake pomoči še popolna 
negotovost. Saj pa je tudi težko priča
kovati, da bi Amerika dala svoj dena- 
na razpolaganje v svrho, da s tem po
more 25 milijardam avstrijskih kron zo
pet do kake veljave. Ako pa se bo ka
tera država odzvala klicu ogrožene re
publike, bo gotovo zahtevala, da odpiše 
Avstrija od svoje ogromne vsote krože
čih novčanic toliko, da bi ostalo v pro
metu le toliko denarja, kolikor ga nujno 
rabi država za svoje gospodarske potrebe 
Končno tudi ni izključeno, da bi Ame
rika zahtevala kot predpogoj za svojo 
pomoč, da se avstrijska krona sploh 
uniči in da se izda s pomočjo amerikan- 
skih dolarjev nov denar. Kake garancije 
pa bi Amerika zahtevala za svojo pod
poro, si je mogoče predstavljati, ako se 
uvažuje, da bi njen korek rešil Avstrijo 
gotovega popolnega poloma. Iz idealizma 
pa Amerikanec Avstrijcem na ljubo ne 
bo ganil niti s prstom!

To vse je torej težki problem avstrij
ske bodočnosti. Medtem pa avstrijska 
krona pada naprej in avstrijsko gospo
darstvo se pogreza v svojem žalostnem 
položaju, ki nima prispodobe v nobeni 
drugi državi sveta.

Podružnice naših bank v Trstu. 
Generalni komisar za Julijsko Benečijo 
je izdal odlok, s katerim dopušča po
slovanje podružnic onih bank, ki imajo 
svoje sedeže na ozemlju bivše avstro- 
ogrske monarhije, to pa s pogojem, da 
dobijo od svojih central določen kapital 
za obratovanje in da vodijo poseben 
račun ter dokažejo, koliko so prejele iz 
inozemstva in končno, da prijavijo itali
janski oblasti imena ravnateljev teh po
družnic.

Naše trgovinsko brodovje. Na pod
lagi sporazuma, ki je bil dosežen med 
nami in Italijo v Londonu, je izdal ita
lijanski minister za trgovino In industrijo 
odlok, ki določa, da se morajo izročiti 
Jugoslaviji vsi oni parniki, ki so last 
paroplovnih društev naše kraljevine. 
Parniki, ki niso na potovanju, se oddajo 
takoj, ostali pa, čim dospejo v kako 
italijansko luko. Predaja se izvrši v dveh 
skupinah, katerih prva obsega šest par
nikov društva „Ragusea“, enega, ki je 
last bivše „Ungaro-Croate“, sedaj „Ju-' 

goslov. parobrodnega društva, pet par
nikov društva „Račič“ in 6 parnikov, 
pripadajočih društvu „Oceania“. Po iz
ročitvi te prve skupine se določi rok za

predajo druge skupine naših trgovinskih 
parnikov, ki so sedaj v posesti Italije.

Izvoz pšenice iz Romunije je pre
povedan v smislu odloka romunskega 
ministrskega sveta, ker je njen pridelek 
potreben za domačo porabo.

Po izkazu Narodne banke koncem 
novembra je krožilo tedaj nnvčanic za 
približno 3140 milijonov dinarjev.

Glede uvoza kronskih bankovcev 
je izdal finančni minister nastopne od
redbe : 1. dovoljuje se uvoz kronskih 
novčanic Avstro-ogrske banke z avstrij
skim ali madžarskim žigom ; ostali ban
kovci Avstro-ogrske banke, ki so po
polnoma nežigosani ali žigosani s kakim 
drugim žigom ko z avstrijskim in mad
žarskim in markirani, so za uvoz pre
povedani. Poizkus uvoza takih bankovcev 
se kaznuje kot tihotapstvo.

Tvornico „Cinal“ za izdelovanje ko
vinskih predmetov in medenih zlitin je 
ustanovil v Celju pekovski mojster Jo
sip Kirbiš.

Izvoz cikorije iz Poljske je dovoljen 
v poljubnih množinah.

Glavni italijanski vrednostni pa
pirji kažejo že več mesecev trajno gi
banje navzdol.

Naši trgovski odnošaji z Nemčijo. 
Na željo našega poslanika v Berlinu je 
naše ministrstvo za zunanje posle na
prosilo ministrstvo za trgovino in in
dustrijo, da je izdelalo statistiko o pred
vojnem trgovskem prometu med Nemčijo 
in Srbijo. Ta statistika bo služila kot 
podlaga za obnovitev trgovskih zvez 
med Jugoslavijo in Nemčijo. Nemški 
poslanik v Beogradu je od svoje vlade 
že dobil instrukcije, da deluje v tem 
smislu.

Plačilo davka na vojne dobičke.
Finančna delegacija javlja uradno: Za 
plačilo davka na vojne dobičke se spre
jemajo ne samo dinarski, marveč tudi 
kronski boni 6% državnega posojila iz 
leta 1919.

izvoz mlekarskih proizvodov. Polje
delsko ministrstvo je odredilo, da se mo
rejo sir in surovo maslo, kakor tudi vsi 
ostali mlekarski proizvodi, izvažati do 
nadaljnjega brez vsake omejitve.

Jugoslovansko trgovsko društvo 
v Newyorku (Jugoslav Trading Co. Inc.) 
je pričelo minuli mesec poslovati. Društvo 
ima tri oddelke: denarnega, tehničnega 
in trgovskega. Istodobno bo dajalo in
formacije amerikanskim interesentom o 
gospodarskih razmerah v Jugoslaviji in 
bo, kolikor mogoče, že sedaj ukrenilo 
potrebne korake za ureditev importne 
in eksportne trgovine in za vzpostavitev

direktnega blagovnega prometa med 
Ameriko in Jugoslavijo. Društveni kapi
tal je izključna last jugoslovenskih iz
seljencev v Ameriki.

Povzdiga svilne industrije. Mini
strstvo za trgovino in industrijo je iz
dalo potrebna navodila, da prično tvor
nice za izdelovanje svile s kar najbolj 
intenzivnim obratovanjem. Ministrstvo je 
namreč dobilo obvestila, da se v tvor- 
nicah nahaja sirovin za izdelovanje svile 
v vrednosti 3 milijonov dinarjev, ki bi 
se pri dosedanjem omejenem obratovanju 
ne mogle izrabiti.

Mednarodna trgovina in promet. 
Te dni je zborovola v Parizu medzavez- 
niška komisija, katere naloga je, da najde 
pogoje za čim uspešnejši trgovski in 
gospodarski promet med zapadno in 
vzhodno Evropo. Komisija je sklenila, 
da se na vlakih poleg luksuznih vozov 
uvedejo tudi direktni vozovi vseh raz
redov in da se zenačijo tarife na vseh 
progah, na katerih bodo ti vozovi vo
zili. V Bernu zboruje istodobno med
narodna komisija za promet, v kateri je 
zastopana tudi naša država. Ta komi
sija je med drugim sklenila, da se uvede 
nov „balkanski vlak“, ki bi vezal Berlin- 
Dresden - Bodenbach - Prago - Brno -Brati
slavo - Budimpešto - Beograd - Niš - Sofijo- 
Carigrad. Pri Nišu bi se odcepil en del 
vozov za Solun in Atene. Omenjeni vlak 
ima priti v promet početkom prihodnjega 
leta. _

P©g®r 1
osigsravSieaa.

Davščina od prirastka na vredno
sti, dosedaj veljavna za celo Slovenijo, 
je s finančnim zakonom odpravljena.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,
Slovenska ulica 6, tel. 132.

viGSiilna na postaji z velikim gospo- 
darskjm poslopjem, skladišči in 
10 orali zemljišča, vse ob državni 
cesti se takoj proda. 

Enonadstropna stanovanjska hiša v 
sredi mesta Maribora z 10 stano
vanji po 3 sobe in kuhinjo. Pod 
celo hišo se nahaja visoko zidana 
klet, uporabna za vinsko trgovino. 
Vsaka soba ima poseben vhod. Pri
pravno tudi za hotel. Radi selitve 
se proda za 250.000 dinarjev.

trgovina na veli
kem najprometnejšem trgu v Ma
rii oru z vsem inventarjem in za
logo se radi družinskih razmer 
takoj proda.
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Več trgovskih hiš v Mariboru od ene
ga do pet milijonov kron.

Veliko posestvo (letovišče) na Štajer
skem, obstoječe iz 3 velikih hiš, 
gospodarskim poslopjem, 9 skla
dišč, vinska klet, 2 preši, 8 vozov, 
4 konji, 3 glave goveje živine. Skupno 
zemljišče meri 35 oralov, od tega 
je 6 oralov vinograda, ostalo so 
njive, travniki in gozd. 3 vrelci 
najboljše kisle vode v prometu. V 
zalogi se nahaja nad 10 vagonov 
steklenic in več vagonov zabojev. 
Se radi bolezni proda za 1,800.000 K.

Nova stanovanjska hiša v Studencih pri 
Mariboru, še prosta davkov, (vila) 
z 2 stanovanjema po 1 sobo in ku
hinjo. Vrt za zelenjavo, dvorišče, 
hlev, pralnica ter vse v najlepšem 
redu. Cena 250.000 kron.

Gostilna Z koncesijo zraven večje po
staje v mariborskem okraju v bli
žine kolodvora, dva orala travnika 
kot stavbeni prostor, hiša v dobrem 
stanu, zidana 1906 z lokali za go
stilniško obrt. Pod celo hišo so na
haja velika obokana klet. Vrt za 
zelenjavo. Jako ugodna cena.

Posestvo, 10 km oddaljeno od Mari
bora, na glavni cesti proti Rušam, 
meri 17 oralov in sicer 1 in pol 
orala vinograda, 3 orali gozda, 
ostalo večina travnikov, njiv in sado- 
nosnika, hiša v dobrem stanu, krita 
z opeko, s 6 sobami, 2 kuhinji, 
klet, dva hleva, šupe itd., dve kravi, 
15 polovnjakov sadnega mošta. — 
Cena 350.000.

Lepo posestvo v Studencih, šest ora
lov zemljišča s sadnim drevjem in 
vrtom za zelenjavo, z veliko stano
vanjsko hišo s štirimi stanovanji z 
veliko kletjo, lepo podstrešje, mo
derni hlevi, poljedelsko orodje in 

' vozovi. Proda se takoj po ugodni 
ceni.

Vila na Pobrežju pri Mariboru z 2 sta
novanjema po3 in 2 sobi in kuhinja; 
lep vrt za zelenjavo in hlev za 
konje. Na željo kupca se dobi tud 
mala njiva in stavbene parcele 
Stanovanje se prisklenitvi kupčije 
izprazne. Cena 200.000 kron.

Elegantna hiša na Bledu z velikimi 
trg. prostori in lepim stanovanjem 
na najlepšem kraju letovišča zraven 
hotela. Radi selitve se jako ceno 
proda. Cena 250.000 kron.

Umetni in valjčni mlin pri Pragerskem 
z gostilniško koncesijo in tobačno 
trafiko, 4 orali najlepših travnikov 
na glavni cesti, vse prenovljeno, 
najmodernejši stroji, se takoj proda. 
Cena 450.000 kron.

3 vile na periferiji mesta Maribora 
zraven vojaške realke na lepi legi 
po 2 in 3 stanovanj, vse solidno 
zidano od znamenitega stavbenika 
nove stavbe. V kratkem času bodo 
tudi nekatera stanovanja prosta. 
Cene so od 250.000 do 350.000 K.

Vila za dve družini, po tri sobe, pred
sobo in kuhinjo, sadni vrt v Mari
boru, blizu glavnega kolodvora. 
Cena 300.000 kron.

Dve elegantni vili za dve družini po 
štiri sobe, kuhinja, kopalna soba, 
sadni vrt, vse v najboljšem stanu, 
brez vsakega popravka, na naj
lepšem solnčnem kraju v bližini po
staje v Mariboru. Cena 700.000 K.

Lepa elegantna vila zraven kmetijske 
šole v Mariboru, (dvedružinska) po 
tri sobe, soba za služkinjo, kopalna 
soba, lep sadni vrt. Cena 500.000 K.

Več stanovanjskih hiš, dve delavnici, 
vrt za zelenjavo, za večje podjetje 
pripravno.

Lepo posestvo, 4 km oddaljeno od 
Maribora, meri 32 oralov zemljišča, 
obstoječe iz lepega vinograda, gozda, 
njiv in travnikov z gosposko hišo in 
gospodarskim poslopjem, z živino 
in z celim inventarjem.

Dve Stanovanjski hiši nasproti koroš
kemu kolodvoru v Mariboru po 10 
strank v vsaki hiši. Jako ugodna 
cena.

Prvovrstna elegantna vila s 7 sobami 
na lepem kraju v Mariboru z elek
trično razsvetljavo z lepim obširnim 
vrtom, visoko zidana klet. Cena
700.000 kron.

Kmetsko posestvo v Oplotnici-Konji- 
cah, hiša s tremi sobami, kuhinja 
shramba, klet, gospodarsko po
slopje, navadni kmetski mlin na 
vodno moč, skupna mera 22 oralov, 
obstoječe iz njiv, travnikov in goz
da, štiri krave, ves inventar in letoš
nji pridelki. Cena 303.000 kron.

Lepa trgovska hiša v sredini mesta 
Maribor, s tremi trgovskimi lokali, 
pripravnimi za banko. Se tudi lahko 
zamenja z enako hišo v Gradcu.

Išče se:
Večje gozdišče od 5000 m3 do 10.000 ms 

črnega lesa, za posekanje. Ponudbe 
na upravo lista.

Gostilna ali restavracija na deželi, z 
zemljiščem, ali pa trgovina z meša
nim blagom.

Lepa stanovanjska hiša v bližini mesta 
Maribor, s hlevi za najmanj 6 konj.

Vila s 4 ali 5 sobami, z vrtom in sado- 
nosnikom, ako z zemljiščem, ima 
prednost, se kupi s pogojem, da 
se kupec lahko takoj naseli.

Lepo posestvo. 50 do 1000 oralov 
zemljišča, z gozdom, travniki, nji
vami ter lepo stanovanjsko hišo.

Industrijsko podjetje, kakor žaga spar
no ali vodno silo, valjčni umetni 
mlin z zemljiščem.

Lepo posestvo ob glavni cesti, z vino
gradi, hiša s 4 ali 5 sobami in z 
gospodarskim poslopjem.

Gostilna ali kavarna, dobro vpeljana, 
v mestu ali v večjem trgu.

Lepo posestvo ob železnici in ob glavni 
cesti z vinogradi, hiša s 4 sobami 
in gospodarskim poslopjem. Po
nudbe na upravo lista.

Lepa trgovska hiša v glavni ulici 
manjšega mesta v Nemški Avstriji 
z lepimi trgovskimi lokali v pritličju 
in z enim stanovanjem v prvem 
nadstropju se zamenja za hišo v Ma
riboru.

Krasna dvoaadstropna hiša z velikimi 
tokali na najprometnejšem kraju v 
Mariboru, za palačo ali ekonomijo 
v Nemški Avstriji.

Enonadstropna hiša v Grazu, Steirer- 
gasse, s 16 Stankami, ter drugo 
poslopje na dvorišču, se zamenja s 
hišo v Mariboru.

Karol Kociančič^
MARIBOR

Gregorčičeva ulica štev. 25.

Velika zaloga nagrobnih kam* 
nov, oltarjev in plošč za umi- 
valne mize lastnega izdelka.

Promtexia. pisarna
Prostorna delavnica, nova stavba v 

Mariboru, pripravno za vsako večje 
podjetje, s prostornim dvoriščem 
za vozove ali za avto-delavnico v 
sredi mesta z večjim stanovanjem.

Krasna trgovska hiša na najprometnej
šem kraju kraju v Mariboru z dve
ma trgovskima lokaloma. Na pro
stornem dvorišču se nahajajo skla
dišča za vsako veletrgovino. Lep 
sadni vrt in vrt za zelenjavo, Edina 
prilika.

Trgovina in deiavnica ke
mičnih izdelkov s celo

Zamenja se v Nemški Avstriji:
Hiša v Beljaku (Villach) Nemška Av

strija, dvonadstropna, nova, moderno 
zidana, 600 sežnjev vrta, se zamenja 
s hišo, z gostilno ali trgovino, tudi 
z drugo enako vredno v Mariboru, 
Celju ali Ljubljani, ali tudi z lepšim 
posestvom s trgovino ali gostilno v | 
kakem drugem prometnem kraju 
Slovenije. Ali se tudi proda za ceno
175.000 dinarjev.

IC. TMOHA.
MARIBOR

Si€$vensl£o ulica št. 3 
Prodaja Irt nalcup 
razlicnili lilš, vil In 

gfospodarsl&ifr po
sestev.

VOZNI RED
zalogo na najprometnej
šem kraju v Mariboru 
se takoj proda.

Moderna dvonadstropna 
stanovanjska hiša na 
glavni ulici v Mariboru. 
Eleganten vhod, solidna 
stavba, stanovanja po
3 sobe in kuhinja, vse 
parketirano, prostorno 
dvorišče in vrt za ze
lenjavo. Stanovanje last
nika pri event. nakupu 
se takoj lahko zasede. 
Cena 600.000 kron.

Enonadstropna stanovanj
ska hiša z malo trgo
vino na periferiji mesta 
Maribora z 8 stanovanji 
na vogalu prometne uli
ce, z dvoriščem in vrtom 
za zelenjavo in sadnim 
drevjem. Solidna stavba 
brez vsakega popravila. 
Cena 260.000 kron. 

Elegantna gosposka hiša 
v Slovenski Bistrici s
4 velikimi parketiranimi 
sobami, veliko dvorišče, 
gospodarsko poslopje, 
hlevi za konje, jako ob
širen vrt, vse obzidano, 
na najlepšem prostoru. 
Pri event. nakupu se 
takoj sprejme in naseli. 
Cena 500.000 K.

Moderna stanovanjska hiša 
s 5 stanovanji po 3 sobe 
in kuhinjo blizu glav. 
kolodvora v Mariboru. 
Z velikim dvoriščem in 
vrtom; pripravno za 
vsako podjetje, kakor 
lesno trgovino. Eno sta
novanje je pri nakupu 
takoj prosto. Cena
500.000 kron.

ošabnih vlakov na luini železnici v Jugoslaviji 
veSfaven od novembra 1929.
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Vsi potniki!
predivo se odpeljejo, naj si preskrbijo pre
hrano za potovanje v prvovrstni delika

tesni trgovini

PUČKO FELIKS, Maribor
Aleksandrova cesta 31 (pri kolodvoru)

Razpošilja tudi po pošti.

> I-w» frgg

Anton Tonejc in drug
Telefon 68 Maribor, Telefon 68
trgovina z kolonijalnim, špecerijskim blagom 

in deželnimi pridelki na debelo 
IZVOZ IZVOZ 3A3C UVOZ
Brzojavi: Tonejc Maribor. ček. račun Sl. 11.868

Josip Sulič
Deiatmica šn trgovina s 
čevlji lastnega iideika 

in trgovina usnja
Maribor

Aleksandrova cesta 30.

TR60UINR POHISTUR

Etss* Zelenka
(Tlaribor, Šolska ulica št. 5.

Zaprisežen strokounjak. Pri
poroča suoja bogato zalogo 
spalnic, jedilnic, klubskih gar
nitur z usnjem preoblečenih 
lastnega izdelka, po naj

nižjih cenah.

.MERKUR
veletrgovina z manufakturo na debelo.
Cankarjeva ulica št. 1. —— (Preje JKokoschinegg).

..............MARIBOR.

Celeritas
jugoslovanska razpošUJaina 

delniška družba 
Središnica: Zagreb, Iliča 32
Podružnice: Wien, Kärntnerring 17

Maribor, Aleksandrova cesta j 
štev. 44, Tel. 17 ||^
Trst, Via trento 18 
Brod n/S, Molinarovo šetal. 
Beograd, Zeleni venac 8 

^postava: Prag, Dluha trg 41.
Prima sve zbrine i vagonske pošiljke 

na otpremu. Bavi se isklučivo transport
nim i otpremičkim poslovima. Posebni 
odio za izpitivanje tovornih listova.

mm
„SPHINX
izdelava kemičnih 

produktov 
MARIBOR

Gosposka ulica 27.
Terpentinovo čistilo začevlje. 
Mast za usnje v lesenih in 

pioščevinastih škatljah. 
Apretura za usnje 
lak za usnje 
mast za parkete 
perilno plavilo 
olje za šivalne stroje' 
črnila : črno, violetno, mo

dro in rudečo 
gumit najboljše lepilo 
lepilo za steklo in porcelan.

■ ■ ■ M

Cenjenim gosp. trgovcem se uljudno naznanja, da se je ustanovila 
v Mariboru velepotrebna veletrgovina z vsakovrstnim manufakturnim, 

perilnim, pletenim in kratkim blagom na debelo. ————

Tvrdka „MERKUR“ si je za prihodnjo pomladansko sezijo zasigurala 
največ čehoslovaških fabrikatov prvovrstne kakovosti, nadalje sklenila 
z največjimi čehoslovaškimi tovarnami ekskluzivno prodajo za Slovenijo.

Tvrdka je ustanovila lastno nakupovalno skladišče na Dunaju za av- 
„ ■ striiske in v Pragi za čehoslovaške proizvode.

Tvrdka „MERKUR“ si je vzela nalogo, cenjenemu trgovstvu omo
gočiti nakup blaga iz prve roke in tako tudi ublažiti draginjo in 

|^1 zato uljudno vabi cenjene gospode trgovce za obilen obisk-

E!S*«ssBü«<BeiKBHäS8CBeasa;

m
■
■
m

m
mm

m
nm

oblastveno poverjeni stavbni 
inžener

LJUBLJANA ^
Hilšerjeva ulica šl. 14

Specijelno stavbeno 
podjetje za betonske, 
žele zobe ionske in 

vodne zgradbe.

Izrab vodnih sil.

f FffffiW

Trgcvi^a s vinem SV AM KE® A V OS
m®i & Rossmasui|sed1,KW>jer!^““rekil2delki.

Ü Različne opreme za konje, torbice za
_ . . a. t n potovanje iz usnja ter vse v to stroko
“SPSOjaui: i =^-=^= spadajoče pritikline ——

Interurls. žslsfoja 33
PIsarsis: Trg št. 3. =

©os-allni J©rjrsieail.
:|Trgovina in zaloga: Aleksandrova c. 13 

i Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.'

ml'//

mil©
- da naj-

vim yfvV'-ßS- lepše pe-
mßßi rilo.

Tovarna mizarskiit izdelkov
h aiektrlcnsm [.modsrn® notranle

portali, plssarne in vsa v stavb©
■ ———•— spadajoča

ÄCSanCiillc &. Kompara
MAIBIBOH, MejEio. tlsMco.

c:> mmm,

Napeljava električne 
razsvetljave in prenos 
električnih sil, naprava 
central za mesta, ob
čine, vile, tovarne in 
hišne inštalacije, tele
fonske, brzojavne, sig- 

I nalne ter alarmne na
prave za slučaj ognja 

i. t. d.

Prva mariborska tovarna mila Maribor.

Velika zaloga elek
trotehničnega ma
terijala, predmetov 
iz gumija za avto
mobile in kolesa, na 
debelo in drobno 
po najnižjih canah.

TeSnuIßsio In električno podjeje
J ISSMKO PASTIRIC IM HE§1I©
Alelssartcirovsa c. 4:4 MA1SIIB0M AleMsonclrova c. 44
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Ljubljana, Dunajska cesta 20
priporoča

Pnevmatike za avto
m ter vsa!ce vrste : : :lil gumijeve predmete.

M. Kuštrin
Podružnica Maribor,

priporoča
teoižrane lice za etektrižno napeljavo, 
elektrotehnični materijal po naj nižjih 
cenah, oooooooooooooo Teiefon št. 470

8S£S2SSSSS8*ŠSS2g«S®g»Sg»Sg»3gS3§S3S«2S»3

LESnR TRBOU5KR IH IHDUSTRH- 
:: SKR DELHIŠRR DRUŽBR ::

mRRIBOR
Brzojauni naslau: ÜRRUR fTSRRIBOR 

Telefon šteu. 256.

Baspari.Faninpr
Maribor

Aleksandrova cesta štev. 48.

Pletenina, drobnina, 
galanterija na debefo.

TRGOVINA MODERNIH OBUĆA

KOŠTA WUKASiNOVlC
MARIBOR, ALEKSANDROVA CESTAIBR.;13
PREPORUČUJE SVOJE ŠTOVARSŠTE SVAKOVRSTNIH 

CIPELA, MUSKIH, ŽENSKIH 1 DEČIJ1H.
CJENE SOLIDNE. USLUGA TAČNA.

I
Ih GRADBA kompletnih električnih central, daljnovodov in drugih inštalacij. ZALOGA in pro
gi daja vsakovrstnega inštalacijskega materijala, kakor MOJOU3ĐS, svetilk in žarnic za vse

napetosti. Načrti in proračuni na zahtevo.

Električno podjetje Saks & Tratnik
MARIBOR, Slovenska ulica 20. LJUBLJANA, Sv. Petra cesta 25, teief. 443.

s LUDOVIK ŠEFU
Prešernova ulica št. 1. — H&RiBOR.

IMMNHMMIMMilMMninMnVMIIMMM
Tovarniška zaloga papirja in pisalnega orodja ::

Brzojavi: PAPIRŠEF MARIBOR Telefon št. 143 
— Čekovni račun poštne hranilnice Liubliana št. 11.449 —

Stalno en-gros-skladfščesled. blaga:
Papir vseh vrst. kuverti, pismeni papir v mapah, 
trsovske in kopirne knjige, peresa, peresniki, 
------ ——— svinčniki, črnilo i d.   —-

• * 
• •

Glavno zastopstvo in reprezentanca sledeče tu- 
in inozemske industrije:

1. EDUARD BEYER, kemična tovarna za črnilo,
tuše, itd. v Teplicu, češkoslovaško.

2. BLUEN & C©., k. dr., kemična tovarna za karbon-
in indigo- papir, trakoe za pisalne stroje in razne 

pisarnjške potrebščine znamke ,Derby' v Berlinu.
3. Tovarna za rujavo lepenko v Sladkem vrhu

prej D. J. Feuerlöcher, d. z o. z.

Wt & Knftt
MARIBOR, Grajski trg 1.

Ma nufakt urno 
in mešano blago.

Društvo lesnih trgovcev 
dravske doline

„SEVER“
MARIBOR

Aleksandrova cesta štev. 45
kupuje in prodaja rezan in tesan les 
v vsaki množini, po dnevnih cenah

Družba za električno industrijo d. d. llll§§g w3^;

FiiPiiirilBl
montažni oddelek 

MARIBOR, Jurčičeva ulica štev. 8
ooooooooooo Telefon štev. 239 ooooooooooo

w&
„Mirenska“ 

čevljarska zadruga,
sedaj v Vrbovcu pri Mozirju,

priporoča svojo veliko zalogo

raznovrstnih fevliev
Solidno in elegantno delo, prvovrstno 

blago.

•c--

W

trgovačka i spediterska 
radnja

Pivljakovič&Ko.
u Mariboru.

6.Š5
Dravo, radika rafinerija p

mineralnega!

HOLJAlfi
centrala w Cankar- pl
jeva ulica 5e«v. 1. Tei. štev. EO. mi

Brzojavi:

MAMIBOM. =
Proizvaja:

bencin, 
pefroEel, 
strolno osje,
«oves masi, 
vaseiin, 
koiomaz.

Najnižje dnevne cene!
Tovarna DRAVOGRAD MEŽA.

Otvoritev prodajalne
prekajenega mesa in klobas

. , v Jurčičevi ulici štev. 3
Cenjen občinstvu se priporočam za nakup vsake vrste mesnih izdelkov, 
prekajenega mesa, klobas, vsake vrste slanine in prima čiste domače masti 

po najnižjih cenah. ~ Z velespoštovan]em

Anton Tavčar, tovarna mesni! iidelkov, £S:vte£
lliftÄ

Šrafur in veselo

novo leto1921
vsem svojim p. n. odjemal
cem in prijateljem vošči:

Alb. Vieei, Maribor
šf. 5.

Adolf Radi
Maribor

Aleksandrova cesta 4®
pripona svojo bogato 
zalogo kolonljašnega 
blaga In prekajenega 

mesa.®i®0
B O

a «> 
* »

ELEKTRIČNA RAZSVETLJAVA!
Kompletne naprave gradi" in vsakovrstne inštalacije 
izdeluje po najmodernejših principih in po naj- 

kuiantnejših pogojih. „SVETU
— Popolne napeljave v mestih in pokrajinah. ~~ 
Centrala: LJUBLJANA. Mestni trg štev, 25, 
Podružnica: ZAGREB, Frankopanska ulica 2. 
Ponudbe in pojasnila na željo vsak čas brezplačno 

na razpolago.
Izdaja anončna pisarna „VEDEŽ“ Maribor. Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič


